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Határozat  
 

I. 
 

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (a 
továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) a Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság [székhely: 4200 Hajdúszoboszló, Nyugati sor 5.; KÜJ: 
100 277 069; cégjegyzék szám: 09-10-000044; adószám: 10600845-2-09; KSH szám: 10600845-3811-
573-09; (a továbbiakban: engedélyes)] részére – kérelmének helyt adva– 
 

jóváhagyja,  
 
 

a 4200 Hajdúszoboszló, Nádudvari útfél 0350/18 hrsz. (KTJ: 100 876 313) alatti telephelyen található 
komposztáló telep és hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot. 

 
 

II. 
  
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság  

engedélyezi,  
 

 
nem-veszélyes hulladékok hasznosítását az alábbiak szerint: 
 

 
III. 

 
1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a 

hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület: 
 

Nem-veszélyes hulladék hasznosítása az engedélyes 4200 Hajdúszoboszló, Nádudvari útfél 
0350/18 hrsz. (KTJ: 100 876 313) alatti telephelyén. 
 
Besorolása a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek 
felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. sz. melléklete szerint:  
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R3 Oldószerként nem használatos szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása, (ideértve a 
komposztálást, más biológiai átalakítási műveleteket, továbbá a gázosítást és pirolízist is, ha az 
összetevőket az utóbbiaknál vegyi anyagként használják fel). 

 
2. A telephelyen hasznosítható nem-veszélyes hulladékok azonosító kódja, mennyisége és 

megnevezése:  
 

Azonosító 
kód  

Megnevezése  Mennyiség t/év  

20 TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A 
HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, 
IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ 
ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS 

 

20 02 kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői 
hulladékot is beleértve) 

 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 3000 
Összesen:  3000 

 
3. Személyi, tárgyi és biztosítási feltételek: 
 

a.) Személyi feltételek: 
Az engedélyes környezetvédelmi megbízottat alkalmaz a tevékenység irányítására. A hulladék 
hasznosítási tevékenység végzéséhez megfelelő számú alkalmazottat foglalkoztat. 

 
b.) Tárgyi feltételek: 

- 1 db Husman HFG II. aprítógép (teljesítmény: 5,0 t/h) 
- 1 db Caterpillar rakodógép 

 
c.) Biztosítási feltételek: 

Az esetlegesen bekövetkező havária helyzet elhárítása céljából az engedélyes 
környezetszennyezési felelősség biztosítással rendelkezik a Generali Biztosító Zrt-nél 
(kötvényszám: 95595001798525800), valamint az OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11738084-
20007267 számú számláján 100.000,- Ft került záradékolásra az esetlegesen bekövetkező 
szennyezés elhárítására. Ez az összeg csak a TIKÖFE illetve jogutódja jóváhagyásával kerülhet 
feloldásra. 
 
Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést az 
engedélyezett tevékenység befejezéséig fenntartani. 

003902979600 
4. A hulladékkezelési technológia műszaki jellemzői: 

A telephelyen belül a Komposztáló Telep néven zöldhulladék gyűjtése, előkezelése és 
komposztálásként történő hasznosítása és tárolása műveleteket foglalja magába.  
A zöldhulladék gyűjtése és aprítása az 1175 m2-es előkezelő téren, míg a komposztálás és a kész 
komposzt tárolása a 950 m2-es komposztáló téren történik. 
A kialakított prizmák 6 m talpszélességűek, 2 m magasságúak, keresztmetszeti felületük 8 m2. 
A prizma átforgatását saját rakodógéppel végzik. 3 átforgatás után a prizma szervesanyag-
tartalmának többsége lebontódott, a művelet befejezhető. 
Az elkészült komposztot átrostálják. A rostálási maradék visszakerül az új komposztálásai 
folyamatba. 
A felhasználásig a kész komposztot nagyobb méretű prizmákban (8 m, 15 m2) tárolják és utóérlelik. 
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5. A hulladékkezelési technológia környezetvédelmi jellemzői: 
A telephely 10660 m2 területű, amely külterületen, a Nádudvari út mentén található, közúton jól 
megközelíthető. 
A telephely környezetében védendő lakóházak nem találhatóak. A telephely közvetlen 
szomszédságában mezőgazdasági területek találhatóak. 
Légszennyező pontforrás nincs a telephelyen.  
Segédanyagként a prizmák nedvesítésekor ammónium-nitrát oldatot kell a prizmába juttatni, mert a 
jelentős ágapríték bevitele miatt a keverék N-hiányos. 
A telephely vízellátása saját fúrt kútból biztosítják, a vizet csak technológiai és öntözési célra 
használják. A kommunális szennyvizet aknába gyűjtik és a városi szennyvízkezelő telepre szállítják. 
A komposztálásnál és a konténerek mosásánál keletkező csurgalék vizeket egy 20 m3-es, földalatti 
közműpótló műtárgyban, gravitációs úton gyűjtik. A műtárgyból a szennyvizet szükség szerint 
elszállítják a városi szennyvízkezelő telepre. 
Másodlagos hulladék nem keletkezik. 

 
6. A telephely bezárásának feltételei: 

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés 
következtében a környezetet ért hatásokat, amely alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság 
megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.  

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során 
keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított 
szervezetnek át kell adni. A tevékenység befejezése után hulladék a telephelyen nem maradhat. 

 
7. Hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírás: 

A hulladék hasznosításából esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására a 
megfelelő eszközöket biztosítani kell. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező 
környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A 
bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti 
elemekről, továbbá a tett intézkedésekről írásban – telefaxon és e-mailben – kell értesíteni az 
illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóságot. A környezetbe került hulladék jogszabályokban 
előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.  

 
 

IV. 
 
 
Hulladékgazdálkodási előírások:  

− Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása 
nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon 
lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, 
valamint a védett természeti és kulturális értékeket. 

− Az adott hulladékok csak abban az esetben tekinthetőek hasznosítottnak, ha a hulladékból előállított 
anyag alapanyaggá és/vagy termékké minősítése megtörténik. Ellenkező esetben a keletkező 
anyagokat másodlagos hulladéknak kell tekinteni. A hulladékok hasznosítását a kérelemben 
megadott technológiai leírás szerint kell végezni. Amennyiben az előállított alapanyag/termék 
minősítésére államilag kijelölt szervezet jogosult, valamint az előállított termék minőségére magyar 
vagy nemzetközi szabvány vonatkozik, akkor a minősítést meg kell szerezni, valamint a termék 
megfelelőségét hitelt érdemlően igazolni kell. 

− A hasznosított hulladéknak teljesítenie kell a hulladékról szóló 2012. évi. CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban Ht.) 9. és 10. §-ában foglalt előírásokat, különös tekintettel a hulladékstátusz 
megszűnésére vonatkozóan. Amennyiben a hulladékstátusz megszűnésére, vagy az előállított 
termék (alapanyag) minőségére vonatkozó előírásokat nem, vagy csak részben teljesítik, úgy a 
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hulladékgazdálkodási engedély visszavonásra kerül (pl.: ha az közvetlenül további kezelés nélkül 
nem alkalmas gyártási/termék előállítási tevékenységre, nem teljesíti a szabványok által támasztott 
minőségi követelményeket, stb.) 

− A hasznosítani nem kívánt hulladék engedéllyel rendelkező(k) részére történő átadásáról 
gondoskodni kell. 

− A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a gyűjtést követően a hasznosítás megkezdéséig az 
előkezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig tárolható. 

− A kezelés során használt eszközök, berendezések műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és 
szükség szerint javítani kell. 

− A hulladéktároló hely kialakítása és üzemeltetése során maradéktalanul be kell tartani az egyes 
hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. 
(IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltakat. 

− Hulladéktároló helyen hulladék csak a hulladék fajtájának biztonságos elhelyezésére alkalmas, a 
hulladék mennyiségétől és minőségétől függő méretű és kialakítású, zárt rendszerű konténerben 
tárolható. Ha a hulladék mérete, fizikai tulajdonsága és mennyisége folytán konténerbe nem 
helyezhető a tárolása ömlesztve is történhet. 

− A tárolt hulladék fajtáját és típusát a konténeren, illetve a tárolás helyén felállított táblán – 
megkülönböztető, jól látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával – egyértelműen és 
olvashatóan fel kell tüntetni. 

− A hulladéktároló helyen csak annyi hulladék tárolható, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos 
tárolása érdekében lehetséges, figyelemmel a hulladéktároló hely tárolókapacitására. 

− A területi hulladékgazdálkodási hatóság által jóváhagyott hulladéktároló hely szabályzatban 
foglaltakat be kell tartani.  

− A tevékenység során keletkezett, illetve az átvett, valamint kezelt hulladékokról a hulladékkal 
kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. 
rendeletben foglaltaknak megfelelő nyilvántartást kell vezetni. 

− Adatszolgáltatási kötelezettségének nem-veszélyes hulladék esetén, évente a tárgyévet követő év 
március 1. napjáig kell eleget tennie. 

− Az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől 
vagy megszűnésétől számított 15 napon belül be kell jelenteni.  

− Amennyiben az engedély rendelkező részében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket 
érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy 
az engedélyes köteles azt 15 napon belül a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni. 

− Az engedély jogosultja köteles a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, 
befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a területi 
hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.  

− A komposztáló telep területi egységeinél a csurgalék- és csapadékvíz földtani közegbe jutását 
megakadályozó, szilárd burkolattal ellátott területet kell kialakítani. 

− A komposztáló telepen biztosítani kell a csurgalék- és csapadékvíz megfelelő elvezetését, valamint 
az ezek elkülönített tárolására szolgáló rendszert. 

− A komposztáló telep üzemeltetője a komposztáló telepen tárolt biológiailag lebomló hulladékról, 
valamint a komposztáló telepen előállított komposztról a telephelyen, naprakész módon üzemnaplót 
vezet. 

− A komposztálás mérvadó jellemzőit (így különösen a hőmérsékletet és a tartózkodási időt) a 
higiénizációs fázisban naponta fel kell jegyezni. A rögzített adatokat 5 éven keresztül meg kell őrizni, 
és azokat a környezetvédelmi hatóság kérésére annak rendelkezésére kell bocsátani. 

− A komposztáló telep hulladékforgalmáról éves anyagmérleget kell készíteni, valamint a hulladékkal 
kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet előírásai 
szerint nyilvántartást kell vezetni, és adatszolgáltatást kell teljesíteni. 

− Komposztáló telepen biológiailag lebomló hulladék kizárólag komposztálás céljából tárolható. 
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− A komposztálási folyamat irányítása során olyan körülményeket kell kialakítani, amelyek a termofil 
baktériumok hőmérsékleti igénye szempontjából megfelelőek, nagyfokú biológiai aktivitást, megfelelő 
nedvesség- és tápanyagtartalmat, valamint optimális szerkezetet és levegőzést biztosítanak több 
héten keresztül a higiénizáció érdekében. 

 
Környezetvédelmi előírások:  
 
- A telephely működtetése során jelentéskötelezett légszennyező pontforrás kizárólag a 

környezetvédelmi hatóság által kiadott pontforrás létesítési-, illetve működési engedély birtokában 
létesíthető, illetve üzemeltethető. 

- A telephelyen diffúz jellegű légszennyező anyag kibocsátással járó technológiát az elérhető legjobb 
technológia alkalmazásával úgy kell működtetni, hogy abból a lehető legkevesebb légszennyező 
anyag kerüljön a levegőbe, illetve lakosságot zavaró hatást ne okozzon. 

- Bűzzel járó tevékenység végzése során az elérhető legjobb technika alkalmazásával meg kell 
akadályozni, hogy lakosságot zavaró bűz kibocsájtás történjen a környezeti levegőbe. Ennek 
érdekében a telephely megvalósítását, működtetését olyan műszaki megoldások alkalmazásával kell 
végrehajtani, amely biztosítja, hogy a környezeti levegő diffúz bűzterhelése az elérhető legkisebb 
mértékű legyen. 

- A tevékenységgel kapcsolatos szállítások esetén a fuvarozó köteles gondoskodni arról megfelelő 
intézkedés megtételével (takarás, csomagolás stb.), hogy a szállított anyag levegőterhelést ne 
okozzon.  

- Az elérhető legjobb technika alkalmazása mellett, munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem 
betartásával biztosítani kell, hogy az üzemelés során a zaj- és rezgéskibocsátás a környezeti zaj- és 
rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes 
rendeletben előírt határértékek maradéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető 
legkisebb mértékben zavarja. 

- A földtani közeg minőségének védelme érdekében az engedélyezett tevékenységet kizárólag burkolt 
területen lehet végezni. A tevékenység végzése során keletkező csurgalékvíz környezetszennyezést 
kizáró módon történő elvezetését és elhelyezését biztosítani kell.  

- A tevékenység végzése során csak megfelelő műszaki állapotú szállítójárművek, munkagépek és 
egyéb eszközök használhatók. A földtani közeg szennyezésének elkerülése érdekében a 
munkagépek rendszeres karbantartásáról gondoskodni kell. A tehergépjárművek, munkagépek, és 
egyéb eszközök esetleges javítása, szervizelése, karbantartása csak szakműhelyben végezhető. 

 

Természetvédelmi előírások:  
 
- Az ingatlanon végzett tevékenységet a természeti értékek védelme mellett kell végezni. 
- A területen, az épületeken, épületekben megtelepedő védett fajok egyedeinek életfeltételeit 

biztosítani kell. Azok esetleges riasztása, eltávolítása a természetvédelmi hatóság engedélyéhez 
kötött.  

- A területen folytatott tevékenység semmilyen káros hatással nem lehet a környező védett és Natura 
2000 területekre.  

- A területen található zöldfelületeket karban kell tartani, oda invazív növényfajok egyedeit ültetni tilos.  
- Az esetleges rágcsálóirtás során ne használjanak olyan mérget, amely közvetlenül vagy közvetve 

veszélyezteti az elpusztult rágcsáló egyedeket elfogyasztó védett állatokat:  
• A választott szer a kereskedelmi forgalomban kapható leggyorsabban ható, 

hangsúlyosan, a mérgezett állatnak gyorsan rossz közérzetet okozó termékek közül 
kerüljön ki. 

• A kihelyezés zárt térben, és azon belül is zárt módon történjen (láda, ládacsapda stb.), 
ami lehetővé teszi azt, hogy a vegyszer intenzív, vonzó hatású legyen. 

• A vegyszerhez való jutás és az onnan való távozás lassított legyen. 
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• A működtetés folyamatosan valósuljon meg, ami a rendszeres méreg-csali kihelyezést 
és az elpusztult állatok rendszeres összegyűjtését is jelenti. 

- A szikkasztó övárok üzemeltetése során biztosítani kell az esetlegesen előforduló kétéltűek és hüllők 
biztonságát. 

- A telephelyen üzemelő külső világítás cseréje, vagy szükség esetén, új külső világítás az alábbiak 
szerint létesülhet: 

• A lehető legkisebb megvilágítási szintet kell megvalósítani.  
• A lámpák a telephelyen kívülre, illetve a horizont síkja fölé nem sugározhatnak fényt.  
• Világításra kizárólag meleg fényű, sárgás színű, legfeljebb 3000 Ko színhőmérsékletű 

fényforrást lehet alkalmazni. 
 

 
V. 
 
 

Az eljárásban közreműködő hatóság állásfoglalása: 
 
A Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi 
Hatósági Szolgálat 35900/2513-1/2021. ált. sz. szakhatósági állásfoglalása: 
 

A Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. (4200 Hajdúszoboszló, Nyugati sor 5.) részére a 
Hajdúszoboszló, Nádudvari útfél 0350/18 hrsz.-ú ingatlanon végzett nem veszélyes hulladék 
hasznosítási engedély kiadásához 
 

az alábbi feltételekkel hozzájárulok: 
 

1. A telephelyi tevékenység végzése során be kell tartani az érvényes vízjogi engedélyekben előírt 
vízgazdálkodási, vízvédelmi előírásokat. 

2. A tevékenységet úgy kell végezni, az anyagokat, gépeket úgy kell tárolni, hogy biztosított legyen 
a 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 10. § (1) bekezdése szerint a felszín alatti vizek jó 
minőségi állapota. A tevékenység nem okozhatja a felszín alatti víz és a földtani közeg 6/2009. 
(IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőtlenebb állapotát. 

3. A tevékenység során fedetlen, burkolatlan helyen nem tárolható olyan anyag, termék, hulladék, 
amely következtében a felszíni, illetve alatti víz elszennyeződhet. A burkolt, burkolatlan 
felületeken csak olyan (nem veszélyes) hulladék tárolható, amelyről a csapadékvíz hatására 
szennyező anyag nem oldódik ki, nem mosódik le. 

4. Tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen halmazállapotú, vízszennyezést okozó 
anyagot juttatni (220/2004. (VII. 22.) Korm. rendelet). 

5. A nagyvízi medrek, a parti sávok, a vízjárta, valamint a fakadó vizek által veszélyeztetett 
területek használatáról és hasznosításáról, valamint a nyári gátak által védett területek értékének 
csökkenésével kapcsolatos eljárásról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 
és (3) bekezdés értelmében a belvízelvezető csatorna parti sávját szabadon kell hagyni, a 
fenntartási, belvíz védekezési munkák zavartalan lebonyolítása érdekében. 

6. Tudomásul kell venni, hogy aki tevékenységével vagy mulasztásával a vizeket veszélyezteti vagy 
károsítja, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény szerinti 
felelősséggel tartozik, illetve a vízügyi hatóság által meghatározott intézkedések megtételére 
köteles. 

7. Az okozott, vagy havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a 
területi vízügyi hatóságnak, azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység befejezéséről és a 
kárenyhítés megkezdéséről (219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 19.§ (1) bek., valamint a 
220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet. 11. § (2) bek. szerint). 
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8. A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/B §-a alapján az ingatlan tulajdonosa, 
vagyonkezelője vagy egyéb jogcímen használója köteles az ingatlanán keletkező, közüzemi 
csatornahálózatba vagy a helyben való, engedélyezett módon történő tisztítás után befogadóba 
nem vezetett háztartási szennyvizet a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását 
szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 
kormányrendeletben meghatározott módon gyűjteni, továbbá az annak begyűjtésére feljogosított 
közszolgáltatónak átadni. 

9. Az összegyűjtött szennyvíz vízjogi engedéllyel rendelkező szennyvízleürítő helyre, illetve 
szennyvíztisztító telepre szállítható. 

10. A szennyvízre vonatkozó szállítóleveleket meg kell őrizni, hogy hatósági ellenőrzések alkalmával 
az igazolás biztosított legyen. 

 
VI. 

 
 
Jelen engedély 2026. április 30. napjáig érvényes. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyest, mint engedéllyel rendelkezőt jelen engedély 
kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi.  
 
A hulladékkezelési engedély az engedélyben foglalt(ak)tól eltérő más jellegű tevékenység végzésére 
nem jogosít és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít (pl. üzletműködési engedély, 
telepengedély, fémkereskedelmi engedély, stb.). 
 

 
VII. 

 
 
A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A határozat ellen önálló 
jogorvoslatnak van helye, a végleges döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető – az okozott 
jogsérelemre hivatkozással – melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény 
eltérően nem rendelkezik a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül 
kell a Debreceni Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító szervnél, azaz a Hajdú-
Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztályhoz (4024 Debrecen, Piac u. 42-48.) benyújtani. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra nem kötelezett félnek a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott 
küldeményként postai úton eggyel több példányban kell előterjeszteni, mint ahány fél a perben érdekelt, 
jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is 
előterjesztheti. 
 
Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint elektronikus ügyintézésre kötelezett személyek körét az 
elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. 
törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus 
úton kell benyújtani a keresetlevelet. Az elektronikus ügyintézésre kötelezett személyek körét az Eüsztv.  
9. §-a határozza meg.  
 

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client. 
 
Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a 
halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni 
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azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek 
igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. 
 
Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 
érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.  
A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30.000 forint. A közigazgatási bírósági 
eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le 
nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt. 
 
 

Indokolás  
 
 
A Hajdúszoboszlói Városgazdálkodási Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 4200 
Hajdúszoboszló, Nyugati sor 5.) nem veszélyes hulladék hasznosítási engedélykérelmet nyújtott be a 
4200 Hajdúszoboszló, Nádudvari útfél  0350/18 hrsz. alatti telephelyére. 
 
A kérelem tartalmazza a tevékenység műszaki, valamint hulladékgazdálkodási szempontból lényeges 
leírását, a hulladékok körét, valamint mennyiségét. 
 
A beadvány mellékletként tartalmazza a meghatalmazást, az engedélykérelmet összeállító szakértő 
engedélyét, környezetszennyezési felelősségbiztosítási kötvényt, eljárási díjak befizetését igazoló 
bizonylatot, igazolást pénzügyi biztosítékra, nyilatkozatot a foglalkozás elősegítéséről és a 
munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak figyelembe vételéről, havária tervet, nyilatkozatot a 
korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről, nyilatkozatot a köztartozásmentes adózói adatbázisban 
szereplésről, telepengedélyt, általános üzleti évet záró egyszerűsített éves beszámolót, foglalkozás-
egészségügyi szerződést, korábbi hulladék hasznosítási engedélyt, környezetvédelmi megbízott 
nyilatkozatát, komposztáló telep üzemeltetési szabályzatot. 
 
Az engedélyes benyújtotta a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot, melyet a területi 
hulladékgazdálkodási hatóság megvizsgált és megállapította, hogy az megfelel a 246/2014. (IX. 29.) 
Korm. rendelet 21. § (5) bekezdésben előírt tartalmi követelményeknek és a rendelkező rész I. pontjában 
jóváhagyta.  

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. 
pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került a rendelkező rész Környezetvédelmi előírások 
fejezetében található előírásokkal, amely az alábbiak szerint került indokolásra:  
 

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján megállapítottam, hogy a tevékenység 
engedélyezésének környezetvédelmi szempontból az általános jogszabályi előírások, valamint 
az egyedi feltételek betartása esetén akadálya nincs. 

 
Levegőtisztaság védelem: 
 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lev.R.) 4. § 

értelmében tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem 
megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel 
való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 

A Lev.R. 25. § (1) értelmében helyhez kötött légszennyező pontforrás csak engedély birtokában 
létesíthető és üzemeltethető. 
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A Lev.R. 26. § (1) értelmében diffúz forrás üzemeltetése során a levegővédelmi 
követelményeket érvényesíteni kell. 
 
A Lev.R. 26. § (2) értelmében diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 
juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 
során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 
tisztántartásáról gondoskodik. 
A telephely működtetése során keletkező hulladékok nyílt téri, illetőleg háztartási 
tüzelőberendezésben történő égetése a Lev.R. 27. § (2) bekezdésének értelmében tilos. A 
hivatkozott jogszabályhely értelmében engedély nélküli nyílt téri hulladékégetésnek minősül, ha 
a hulladék - az elemi kár kivételével - bármilyen okból kigyullad. 

A Lev.R. 28. § (2) értelmében a közúti jármű üzembentartója, a vasúti jármű üzemeltetője 
szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni 
köteles. 

A Lev.R. 30. § (1) értelmében bűzzel járó tevékenység az elérhető legjobb technika 
alkalmazásával végezhető. 

A Lev.R. 26. § (2) értelmében, ha az elérhető legjobb technika nem biztosítja a levegő 
lakosságot zavaró bűzzel való terhelésének megelőzősét, további műszaki követelmények 
írhatók elő, például szaghatás csökkentő berendezés alkalmazása, vagy meglévő berendezés 
leválasztási hatásfokának növelése. Ha a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelésének 
megelőzése műszakilag nem biztosítható, a bűzzel járó tevékenység korlátozható, 
felfüggeszthető vagy megtiltható. 

Zaj- és rezgésvédelem: 
 
A benyújtott engedélyezési tervdokumentáció alapján megállapítható, hogy a létesítmény 
zajszempontú hatásterületén védendő létesítmény nem található. 
A zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos feltétel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 
szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Kormányrendelet alapján került előírásra. 

 
Földtani közeg védelme: 
 
A földtani közeg minőségének védelme érdekében tett előírások jogszabályi alapja a felszín 
alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai 
és a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges 
határértékekről és a szennyezések méréséről szóló  6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes 
rendelet 1. és 3. számú mellékletei. 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. 
pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került a rendelkező rész Természetvédelmi előírások 
fejezetében található előírásokkal, amely az alábbiak szerint került indokolásra:  
 

A tárgyi ingatlan (Hajdúszoboszló 0350/18 hrsz.) nem áll természetvédelmi oltalom alatt és nem 
képezi részét a Natura 2000 hálózatnak, azonban közvetlen környezete az európai közösségi 
jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészletekről szóló 14/2010. 
(V. 11.) KvVM rendelet szerint a Natura 2000 hálózat részét (Hajdúszoboszlói szikes gyepek 
HUHN20069 kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület) és a Nemzeti Ökológiai Hálózat 
ökológiai folyosójának (2018. évi CXXXIX. törvény) részét képezi. 
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Az érintett területen megtelepedő és a környéken táplálkozó védett fajok élettevékenységeinek 
zavartalansága, egyedeinek biztonsága és a környező területek védelme érdekében a 
rendelkező rész pontjaiban leírt feltételeket adja a környezetvédelmi hatóság.  

Az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. 
(X. 8.) Kormányrendelet 4. § (1) bekezdése értelmében a Natura 2000 területek lehatárolásának 
és fenntartásának célja az azokon található, a rendelet 1-3. számú mellékletében meghatározott 
fajok és a rendelet 4. számú mellékletében meghatározott élőhelytípusok kedvező 
természetvédelmi helyzetének megőrzése, fenntartása, helyreállítása, valamint a Natura 2000 
területek lehatárolásának alapjául szolgáló természeti állapot, illetve a fenntartó gazdálkodás 
feltételeinek biztosítása. 

A kültéri világítás és az abból adódó fényszennyezés az éjszakai életmódot folytató állatok 
egyedeinek (rovarok, denevérek) életfolyamatainak zavarását, esetleges elhullását 
eredményezi, ezen felül tájesztétikai szempontból is jelentős tényező: a természetközeli táj 
megjelenéséhez hozzátartozik az éjszakai sötétség és a csillagos ég látványa, ezért nem 
elfogadhatók a telephelyről kifelé, illetve felfelé világító lámpatestek. 
 
Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. 
rendelet 1. számú mellékletének 38. pontja értelmében a fényszennyezés olyan mesterséges 
zavaró fény, ami a horizont fölé vagy nem kizárólag a megvilágítandó felületre és annak 
irányába, illetve nem a megfelelő időszakban világít, ezzel káprázást, az égbolt mesterséges 
fénylését vagy káros élettani és környezeti hatást okoz, beleértve az élővilágra gyakorolt negatív 
hatásokat is. 

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 6. § (2) bekezdése 
alapján a tájhasznosítás és a természeti értékek felhasználása során meg kell őrizni a tájak 
természetes és természetközeli állapotát, továbbá gondoskodni kell a tájak esztétikai adottságait 
és a jellegét meghatározó természeti értékek, természeti rendszerek és az egyedi tájértékek 
fennmaradásáról. 

A Tvt. 7. § (1) A történelmileg kialakult természetkímélő hasznosítási módok figyelembevételével 
biztosítani kell a természeti terület használata és fejlesztése során a táj jellegének, esztétitkai, 
természeti értékeinek, a tájakra jellemző természeti rendszereknek és egyedi tájértékeknek a 
megóvását. 

A Tvt. 8. § (1) A vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését 
élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani. 

A Tvt. 9. § (1) A vadon élő szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gazdasági, 
gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és rendszerek 
működőképességét és a biológiai sokféleséget fenntartva kell végezni. 
 
A Tvt. 43. § (1) Tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, 
szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, 
pihenő- vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása. 

A védett és fokozottan védett állat- és növényfajok körét, természetvédelmi értékét a védett és a 
fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az 
Európai Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok 
közzétételéről szóló 13/2001. (V. 9.) KöM rendelet határozza meg. 
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A területi hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. 
(III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 
Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 
2021. április 28. napján az alábbi feljegyzést adta:  
 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 
Hulladékgazdálkodási Osztály megkeresésére a Hajdúszoboszlói Nonprofit Zrt. (4200 
Hajdúszoboszló, Nyugati sor 5.) nem veszélyes hulladék hasznosítási engedély kiadására 
irányuló eljárásban– a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021 (III.12.) Korm. 
rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja szerinti szakkérdések vonatkozásában – megfelel a 
közegészségügyi követelményeknek az alábbi feltételek betartása mellett:  

 
1. Ha foglalkozásszerűen veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes keverékekkel végeznek 

tevékenységet, vagy abban változás következik be, bejelentést/változás-bejelentést kell 
tenni a HBMKH Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya felé.  

2. Valamennyi veszélyes anyag, keverék biztonsági adatlapjával rendelkezni szükséges, 
valamint az adott tevékenységre vonatkozóan kockázatbecslést kell készíteni, a 
kockázatbecslés felülvizsgálatáról gondoskodni szükséges. A telephelyeken folyamatosan 
ivóvíz minőségű vizet kell biztosítani. 

3. A dohányzóhely kialakításánál és a dohányzási tilalommal kapcsolatos jelzéseknél 
figyelembe kell venni a vonatkozó jogszabályi előírásokat.  
 

A szakkérdésben foglaltak jogalapja: Az országos településrendészeti és építési 
követelményekről szóló 253/1997 (XII. 20.) Korm. rendelet 53. §, 85-93.§, 99. §, 104. §, az 
egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységéről szóló 1991. évi XI. Tv.4.§ (1) (3), a kémiai 
biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes 
készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 
44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek 
fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló módosított 1999. évi XLII. törvény, 
az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. 
rendelet, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 
intézkedésekről szóló módosított 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 4. számú melléklet. A 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi 
követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet. 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró 
szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 19. pont 57. és 58. 
alpontja alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságként a Hajdú-Bihar Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatát, 
aki az engedély kiadásához hozzájárult és azt az alábbiakkal indokolta:  
 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (továbbiakban: Főosztály) a 
hivatkozott számú ügyiratában a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-
helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat (továbbiakban: vízügyi és 
vízvédelmi hatóság) szakhatósági állásfoglalását kérte a Hajdúszoboszló Nonprofit Zrt. (4200 
Hajdúszoboszló, Nyugati sor 5.) részére a Hajdúszoboszló, Nádudvari útfél 0350/18 hrsz.-ú 
ingatlanon végzett nem veszélyes hulladék hasznosítási engedély kiadásához. 
 
A kérelmező a hulladékgazdálkodási tevékenységgel jelenleg is fogalakozik. 
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A Zrt. vízilétesítményei a 35900/8455-5/2018.ált számmal módosított Ht. 4703/19/2003 számon, 
2033. december 31-ig érvényes vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik. Vízikönyvi száma: 
VIII/2300. 
 
A kútból kitermelt vizet a szociális célra, illetve a kerti csapon keresztül konténer mosásra 
használják fel, ivóvízként nem történik felhasználás.  
 
A kommunális szennyvíz gyűjtése a meglévő, zárt szennyvízaknába történik. 
A szennyezetlen csapadékvíz zöld területen elszikkad. A növényi hulladék gyűjtése és további 
kezelése nyílt téren történik, ahol a műszaki védelmet a vízzáró térburkolat és szennyezett 
csapadékvíz és a csurgalékvíz gyűjtésére szolgáló medencék biztosítják. A beton burkolatról 
elvezetett szennyezett csapadékvizet a 2x20 m3-es zárt szennyvízgyűjtő aknában gyűjtik és a 
prizmák nedvesítésénél az összegyűjtött vizet felhasználják. Száraz időszakban a telephelyi 
vízellátó rendszerről történik a prizmák nedvesítése. 
 
A rendelkezésre álló dokumentumokból megállapítható, hogy a tevékenység nem jár szennyező 
anyag felszíni és felszín alatti vízbe történő közvetlen bevezetésével. A felszín alatti vizek 
védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével összhangban a 27/2004. 
(XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő 
települések besorolása alapján Hajdúszoboszló település fokozottan érzékeny területen 
fekszik. 
 
Az érintett terület(ek) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló 
vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal 
kijelölt vízbázis védőterületet nem érint.  
A vizek lefolyására, mederfenntartásra, az árvíz és a jég levonulására, nem gyakorol hatást . 
Az érintett létesítményre, tevékenységre a 123/1997.(VII.18.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet 
nem tesz korlátozást. 
A dokumentáció alapján megállapítható, hogy tárgyi tevékenység végzésének vízgazdálkodási 
és vízvédelmi szempontból akadálya nincs, ezért a nem veszélyes hulladék hasznosítási 
engedély kiadásához feltétellel hozzájárulunk. 
 

A rendelkezésre álló iratok alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht., 
valamint ezen határozat előírásainak betartásával a nem-veszélyes hulladékok hasznosítása 
hulladékgazdálkodási és környezetvédelmi érdeket nem sért, ezért a rendelkező részben leírtaknak 
megfelelő döntést hozott. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján éves 
felügyeleti díj fizetésére kötelezett. 

A gyűjthető és hasznosítható hulladékok azonosító kódja, megnevezése a hulladékjegyzékről szóló 
72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján került meghatározásra.  
 
A határozat rendelkező részének VI. pontjában foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdés alapján 
került megállapításra. 
  
Jelen engedélyezési eljárásban a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási 
szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III.31.) FM rendelet 1. sz. melléklete alapján a területi 
hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy 510.000,- Ft, azaz ötszáztízezer forint eljárási költség 
merült fel, melyet az engedélyes megfizetett. 
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A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az általános közigazgatási 
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban foglaltakra figyelemmel a teljes 
eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy automatikus döntéshozatali eljárásban és 
sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok megkeresése miatt 8 napon belül döntés 
nem hozható. 
 
A Ht. 79.§ (8) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az 
ügyintézési határidő 30 nap, az ügyintézési határidő betartásra került. 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a határozatot a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 
124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontjában biztosított jogkörében eljárva, az 
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban Ákr.) 80. § (1) 
bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, valamint a Ht. 79. § (4) bekezdése, valamint a hulladékgazdálkodási 
tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) 
Korm. rendelet alapján hozta meg.  

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. a 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 
114. § (1) bekezdése biztosítja. 

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi 
I. törvény (továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés, 13. § (1) bekezdés b) pontja, 29. § (1) bekezdés, 37. § 
(1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdés határozza meg.  

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 
hatály elrendelése.  

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a 82. § tartalmazza. 

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi 
CXXX. törvény 605. § és 608. § határozza meg. 

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint 
az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik. 

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály vezetője 
jogosult. 
 
Debrecen, id őbélyegz ő szerint 
 
 
 

              Rácz Róbert  
        kormánymegbízott  
    nevében és megbízásából  
 

           
 
             Dr. Hajduné Dr. Kovács Mária Mónika  
                  főosztályvezet ő 
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Kapják:  
 

1. Hajdúszoboszló Nonprofit Zrt. 
2. Szalóki Imre (meghatalmazott) 
3. Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúszoboszlói Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály  
4. Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 

Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 
5. Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
6. Irattár 
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